

Додаток
До рішення тридцятої сесії
восьмого скликання Любецької селищної ради
від ____ травня 2024 року

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ НА ТЕРИТОРІЇ ЛЮБЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ НА 2024 РІК

I. Загальні положення

Програма розроблена відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» і розрахована на 2024 рік, що дасть можливість виконати поставлені завдання згідно із сучасними потребами економічного та соціального розвитку країни.

Фізична культура і спорт є складовими частинами виховного процесу дітей, молоді і повноцінного життя дорослого населення. Основне її призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних та функціональних можливостей організму людини, забезпечення здорового дозвілля, утвердження авторитету Любецької селищної ради в районі, області та в Україні.

II. Мета та завдання Програми

Програма визначає стратегію розвитку сфери фізичної культури і спорту на території Любецької селищної ради на 2024 рік. Метою Програми є:

- забезпечення розвитку всіх напрямів фізичної культури, базуючись на принципах рівності та недискримінації;
- створення умов для залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною культурою та масовим спортом з урахуванням віку, статі, стану здоров'я, інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного, популяризації здорового способу життя та сприяння розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації;
- створення умов для максимальної реалізації здібностей обдарованих дітей та молоді, в тому числі і молоді з інвалідністю, у дитячо-юнацькому.
- створення цілісної системи забезпечення сфери фізичної культури і спорту шляхом удосконалення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення, активізації співпраці з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, удосконалення системи морального і матеріального заохочення у сфері фізичної культури та спорту, стимулювання досягнення високих спортивних результатів.

Основні завдання Програми

Основними завданнями програми є:

- створення умов для фізичного виховання, масового спорту, фізкультурно-спортивної реабілітації в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та місцях масового відпочинку населення, з урахуванням віку, статі, стану здоров'я отримувачів послуг тощо;

- забезпечення розвитку дитячо-юнацького, ветеранського спорту та спорту інвалідів;
- забезпечення розвитку спорту для задоволення видовищних та розважально-емоційних запитів населення, ствердження гордості співгромадян, посилення авторитету громади у районному та обласному спортивному русі;
- зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази фізкультурно-спортивної галузі громади;
- поліпшення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту.
- створення громадської організації для залучення спонсорських коштів та коштів Любецької селищної ради.

III. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, які передбачаються для виконання програм і заходів з розвитку фізичної культури і спорту, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством, враховуючи власні ресурси громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, підприємств і організацій різних форм власності, вітчизняних та іноземних інвесторів, спонсорів, власні кошти громадян.

Обсяги видатків місцевого бюджету на виконання Програми щорічно визначаються у межах кошторисних бюджетних призначень.

IV. Очікувані результати Програми

Виконання Програми дасть можливість:

- запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних та спортивних послуг для різних груп населення;
- підвищити рівень охоплення громадян, насамперед дітей та молоді, всіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи;
- щороку зменшувати кількість дітей та молоді, віднесених за станом здоров'я до спеціальної медичної групи;
- створити цивілізовані умови для соціальної адаптації та фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю та осіб з обмеженими фізичними можливостями;
- удосконалити систему підготовки спортсменів, покращити результати виступів спортсменів та збільшити кількість завойованих спортсменами нагород на районних та обласних змаганнях, що сприятиме затвердженню патріотичних почуттів у громадян та підвищенню авторитету Любецької селищної ради у районному, обласному та Всеукраїнському спортивному співтоваристві.

V. Управління та контроль за ходом виконання Програми

Головним виконавцем і координатором Програми є відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту Любецької селищної ради. Контроль за її виконанням здійснює відділ освіти сім'ї, молоді та спорту Любецької селищної ради.

ЗАХОДИ
щодо реалізації програми розвитку фізичної культури і спорту
в Любецькій селищній раді на 2024 рік

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання, роки	Прогнозні обсяги фінансових ресурсів, грн
				Селищний бюджет
1	2	3	4	5
1	<p>Залучення населення до систематичних занять фізичною культурою та спортом за місцем проживання і відпочинку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Взяття на баланс селищної ради стадіон в смт.Любеч з подальшою його експлуатацією та обслуговуванням; - Проведення турнірів та змагань серед різних верств населення (придбання кубків, медалей, грамот, подяк, сувенірів) 1 кубок -1400 грн.х 10шт = 14000грн. 1 медаль- 100 грн х 50шт. =10000грн 1 Грамота , подяка 10 грн х 100шт. = 1000грн. 	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту	2024	<p>ВСЬОГО :45000</p> <p>20000</p> <p>25000</p>
2	<p>Залучення працюючих осіб підприємств, установ та організацій різних форм власності до занять фізичною культурою і спортом:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проведення роз'яснювальної роботи серед населення ; 	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту	2024	<p>ВСЬОГО :2000</p> <p>Не потребує коштів</p> <p>2000</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - Виготовлення буклетів та банерів для пропаганди здорового способу життя 			
3	<p>Проведення спортивних заходів із залученням керівництва громади :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проведення змагань з волейболу серед жителів громади ; - Проведення змагань з футболу серед жителів громади та товариських зустрічей з іншими громадами; - Проведення змагань з шашок та шахів серед жителів громади. <p>(придбання сувенірів за три перші місця по 1000 грн на 4 види змагань = 7000грн. ; придбання грамот 100шт по 5 грн= 500грн.; придбання інвентарю для проведення змагань : м'ячі, прапорці- 10000грн)</p>	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту	2024	ВСЬОГО: <u>19600</u>
4	<p>Забезпечувати участь збірних команд громади у обласних, міжрайонних спартакіадах, товариських зустрічах та інших фізкультурно-спортивних заходах -добові- 300 грн на добу x 14 учасників x 27 виїздів = 113 400</p>	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту	2024	<u>113 400</u>
5	<p>Залучення осіб з обмеженими можливостями до занять з фізичної культури і спорту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проведення роз'яснювальної роботи ; 	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту	2024	Не потребує коштів

	- Організація безперешкодного доступу до всіх спортивних споруд			
6	Придбання спортивного обладнання та інвентарю для різних верств населення: - М'ячі, скакалки, теніс , гирі та ін.	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту	2024	20000
8	Залучення до співпраці з розвитку фізичної культури і спорту громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту	2024	Не потребує коштів
разом				<u>200000</u>

Начальник відділу

Тетяна ГРИЩЕНКО